[bookmark: _GoBack]Тест « Д е с я т и ч н ы е    д р о б и » (5 класс) 
1. Вася идёт со скоростью 0,061 км/мин. Какое расстояние он пройдёт за 10 мин и за 100 минут?
а)  610 м   и  61 км	б) 0,061 км   и  601 м	в) 0, 61 км и  6,1 км	   г)  0,61 км  и 610 м
2. В парке 240 деревьев. Рябины составляют 25%, остальные берёзы. Сколько берёз в парке?
а)  180		б) 160		в) 60  		г) 80
3. Расположите числа в порядке убывания: 0, 87; 0,2;  0,087;  0, 00987; 0,2156 
а) 0, 87; 0,2;  0,087;  0, 00987; 0,2156	б)  0,2;    0,2156 ;  0,087;  0, 87;    0, 00987;	
в) 0,087;  0, 00987;   0,2156;      0, 87;    0,2   г) 0, 00987;   0,087;   0,2;   0,2156; 0, 87
4. Какой из треугольников не существует, если записаны их стороны?
а)  45 мм; 4,5 см;  6 см
б) 122 мм;  5,5  дм;  28 см	
в) 200 мм;  18,3 см; 1 дм	
г) 11 см; 125 мм; 1 дм
5. Какой из следующих отрезков имеет наибольшую длину?
а) АВ = 2,8 м		б) СД = 79 дм		в) ЕF = 5678 мм 	г) GH = 365 см 
6. Паша загадал два числа, сумма которых 43,862, ещё он сказал, что одно из этих чисел в 9 раз больше другого. Какие числа загадал Паша?
 а) 3,3868  и  40,4752		б) 5,3868  и  38,4752 	
в) 4,3868  и  39,4752		г) 4,3862  и  39,4758
7. Загаданное  Дашей  число меньше 18,6 на столько, на сколько 22,68 меньше 33,5. Какое число загадала Даша? 
а) 7,88		б) 3, 97	в) 7,78		г) 0,78
8. В магазин завезли 56 кг ягод: клубнику, малину и чёрную смородину. Сколько завезли чёрной смородины, если клубники было в 3 раза, а малины в 6 раз больше, чем чёрной смородины?
а) 5,6 кг		б) 16,8	 кг		в) 31,8	 кг	 	г) 6 кг
9. Факультативные занятия по математике посещают 24 пятиклассника, что составляет  2 %  всех учащихся гимназии. Сколько ребят учится в гимназии?
а)  12	б) 13	в) 14	г) 15
10. Вычисли:     2,13 * 50 + 33,025 * 27 – 894,3275
а) 180,2002		б) 1038,475		в) 103,8475		г) 103,5262

